

वाळूची चोरटी वाहतूक करणारे तीन ट्रॅक्टर पोलिसांनी पकडले

२४ लाखांचा मुद्देमाल जप्त



आधुनिक केसरी न्यूज

गंगापूर : अवैध वाळू वाहतूक करणारा ट्रॅक्टर पोलिसांनी पकडून जप्त केला. ही कारवाई रविवार (दि.०६) तालुक्यातील आपेगाव शिवारात करण्यात आली. पोलिसांनी तीन आरोपी व वाळूसह ट्रॅक्टर असा २४,६५,००० रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करून याप्रकरणी शिल्लेगाव पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. शिल्लेगाव पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक मच्छिंद्र सुरवशे यांना खबर मिळाली की रात्री आपेगाव शिवारात अवैध वाळू वाहतूक सुरू आहे. या अनुषंगाने रविवारी रात्री पोलिसांनी पाळत ठेवून वाळूसह अवैध वाळू वाहतूक करताना तीन ३ ट्रॅक्टर त्यांच्याकडे रॉयल्टी पावती नसल्याचे

आढळून आले. पोलिसांनी ट्रॅक्टर जप्त करीत पोलिस ठाण्यात आणला. या प्रकरणी आरोपी १) सुनील वैजनाथ जाधव, वय ३० वर्ष, २) बाळू फकिरचंद आडाव वय ३३ वर्ष, ३) शरद हिरालाल धनुरे सर्व रा. आपेगाव यांच्या विरोधात गुन्हा दाखल करून यांचा ताब्यातून ३ ट्रॅक्टर ट्रॉलीसह एकूण - २४, ६५, ००० रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे ही कारवाई मनिष कलवानिया, पोलिस अधीक्षक औरंगाबाद ग्रामीण, प्रकाश बेले, उप विभागीय पोलिस अधिकारी गंगापूर यांचा मार्गदर्शनाखाली एम. टी. सूरवसे, पोलिस निरीक्षक, पोलिस स्टेशन शिल्लेगाव, पो. ह. दाणी, पो. ह. तात्यासाहेब बेदरे, पो. ह. सोनवणे, पो. ना. उमेश गुडे, पो. का. सातपुते, चालक पो. का. पठाण यांनी केली आहे.

मनोरंजनाच्या व्याख्या बदलल्या

आधुनिक केसरी



सौ. सीमा श्रीकांत देशमुख अमरावती

नुकतीच दिवाळी पार पडली आहे. चार पाच दिवस चालणारी ही दिवाळी कधी संपूच नये कधी कधी असं वाटतं. हो, कारण दिवाळीतील ते दिवस भुरकन उडून जातात. मला आठवतं लहानपणी जेव्हा दिवाळी यायची तेव्हा खूप आनंद व्हायचा. कारण त्यावेळीची ही दिवाळी वेगळी असायची.

त्यावेळेस शेनामातिने सारवलेलं अंगण असायचं. फराळचे सर्व पदार्थ घरीच केलेला असायचे आणि मला आठवतं दिवाळीतील मुख्य आकर्षण म्हणजे जेव्हा बाजारात रंग, रांगोळ्या, रांगोळीची पुस्तके घ्यायला जायचं त्यावेळेस मुख्य आकर्षण म्हणजे दिवाळी अंक! बुक स्टॉल वर गेल्यावर खूप प्रकारचे दिवाळी अंक दिसायचे. यात प्रामुख्याने आवाज, जत्रा गृहशोभिका, गृहशोभा, सामना, माहेर या अंकांना जास्त मागणी असायची. त्यातला कुठला खरेदी करावा हा मोठा पेच असायचा. दिवाळी अंका शिवाय दिवाळी साजरी व्हायचीच नाही. प्रत्येक घरी दिवाळीचा एक तरी अंक दिसायचा. वाचक मंडळींसाठी दिवाळी अंकाचा हा वेगळा फराळच असायचा. कारण तो काळच वेगळा होता. त्यावेळी आता सारखे मोबाईल नव्हते. सुद्धांमध्ये दिवाळी अंक, पुस्तक वाचण्याची मज्जा होती आणि दिवाळीची सुट्टी पण भरपूर मोठी असायची. मग काय! आठ दिवस आधीपासून दिवाळीची सुरुवात असायची, दिवाळी संपल्यानंतर तुळशीच्या लग्नापर्यंत दिवाळी साजरी व्हायची. या दिवसांमध्ये लहान मुलांची तर खूप चंगळ असायची कारण दिवाळीची सुट्टी खूप मोठी असायची. मग सुट्टीचा मनमुराद आनंद लुटायचा भरपूर पुस्तक दिवाळी अंक वाचून काढायचे. मला आठवतं माझ्या लहानपणी दिवाळी अंकात विशेष करून. विविध पाककृती, तसेच काही लघुकथा, कविता, मांडवाखाली म्हणून एक सदर असायचे यात काहींच्या आयुष्यातील लग्नाच्या वेळी आलेले गमतीशीर प्रसंग असायचे ते वाचताना खूप मज्जा यायची. या पलीकडे काही उपयुक्त माहिती अजून बरेच

काही या अंकात असायचे. दिवाळीतील रंगांसारखा दिवाळी अंक रंगबिरंगी असायचा. दिवाळीचे काही कार्टून व त्यावरील जोक्स, तसेच दिव्यांचे चित्र तसेच त्या काळातील काही हीरो हीरोइन यांनी दिलेल्या शुभेच्छा, मुलाखती वाचण्यात गमत असायची.



दिवाळी अंक परंपरा
काल आणि आज

भाग : 1

सर्व गोष्टींनी हा अंक परिपूर्ण असायचा. त्यावेळी मोबाईल नव्हते जी काही माहिती असेल ती या माध्यमातून लोकांपर्यंत पोहोचायची. आता काळ बदलला त्याप्रमाणे दिवाळी अंकांचे स्वरूपही बदलत चालले आहे. लोकांना मनोरंजनाच्या अनेक गोष्टी उपलब्ध आहेत. लोकांच्या मनोरंजनाच्या व्याख्या देखील बदलल्या आहेत. आजकालची तरुण पिढी वेब सिरीज आणि मोबाईल मध्ये गुंतलेली आहे. त्यांना कथा कविता वाचण्यापेक्षा मोबाईल मधली वेब सिरीज बघण्याचा जास्त जास्त रुची असते.

त्यामुळे तरुण पिढीला आणि लहान मुलांना दिवाळी अंक काय असतो? किंवा पुस्तक काय असतात? ते वाचणे माहीतच नाही. शाळेतील पुस्तका व्यतिरिक्त आवांतर वाचन आजची मुलं करत नाही. आज-काल डिजिटल अंक देखील उपलब्ध आहेत. आणि खूप प्रकारचे अंक देखील उपलब्ध आहेत. पण जी मजा पूर्वीच्या काळी होती ती मात्र आता नाही. पूर्वीच्या काळी दिवाळी आणि दिवाळी अंक अस एक समीकरण होतं. जणू काही ती एक परंपराच होती. आजही ही परंपरा वाचक प्रेमींनी अस्तित्वात ठेवावी असं वाटतं. आणि दिवाळी अंक जरूर खरेदी करावा. आणि तो वाचावा. कुठेतरी ही परंपरा संपुष्टात येते की काय! याची भीती ही वाटते.

संभाजी ब्रिगेडने 'हर हर महादेव' बंद पाडला

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : संभाजीराजे छत्रपती यांनी चित्रपट निर्मात्यांना दिलेल्या इश्यांनंतर संभाजी ब्रिगेड या विषयावरून आक्रमक झाली आहे. संभाजी ब्रिगेडच्या कार्यकर्त्यांनी पिंपरी शहरामध्ये सुरू असलेला 'हर हर महादेव' चित्रपट बंद पाडला आहे. विशाल टॉकीजमध्ये हा शो सुरू होता, तेव्हाच संभाजी ब्रिगेडचे कार्यकर्ते थिएटरमध्ये घुसले. थिएटरमध्ये असणाऱ्या सर्व प्रेक्षकांना बाहेर काढून त्यांनी हा शो थांबवला. यामुळे

थिएटरमध्ये काहीकाळ तणावाचे वातावरणात निर्माण झाले होते. दरम्यान, छत्रपती शिवाजी महाराजांवर आधारित चित्रपटांमध्ये इतिहासाची मोडतोड करण्यात येत असल्याचा आरोप संभाजीराजे छत्रपती यांनी पत्रकार परिषद घेऊन केला होता. यावेळी त्यांनी अभिनेता सुबोध भावेची मुख्य भूमिका असलेला 'हर हर महादेव' आणि महेश मांजरेकर दिग्दर्शित 'वेडात वीर दौडले सात' या चित्रपटांचा उल्लेख केला होता. पुण्यात आयोजित पत्रकार परिषदेत बोलताना संभाजीराजेंनी मराठी निर्माते, दिग्दर्शकांना जाहीर इशाराही दिला होता.



पुण्यात कंपनीवर छापा; पाच जण ताब्यात

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : जनावरांचे दूध वाढवण्यासाठी बेकायदेशीरपणे दिल्या जाणाऱ्या औषधाच्या कारखान्यावर पुणे पोलिसांनी छापा टाकला आहे. 52 लाखांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला. अंमली पदार्थ विरोधी पथक आणि औषध विभागाकडून ही कारवाई करण्यात आली आहे. समीर अन्वर कुरेशी (वय

29, रा. कलवड वस्ती, लोहगाव), बिश्वजीत सुधांशु जाना (वय 44, रा. पुरबा बार, विलासपुर, पुरबा मदीनीनपुर, पश्चिम बंगाल), मंगल कनललाल गिरी (वय 27, तिराईपूर, पश्चिम बंगाल), सत्यजीत महेशचंद्र मोन्डल (वय 22, रा. नबासन कुस्तीया पंचायत, प. बंगाल) आणि श्रीमंता मनोरंजन हल्दर (वय 32, रा. नलपुरकुर, मंडाल, प. बंगाल) अशी अटक केलेल्यांची नावे आहेत.



एम.आय.एम. युवा शहर उपाध्यक्षपदी आतिफ मोईन शेख

आधुनिक केसरी न्यूज

गंगापूर : तालुक्यातील लासूर स्टेशनचे आतिफ मोईन शेख यांची एम.आय.एम पक्षाच्या युवा शहर उपअध्यक्षपदी नियुक्ती करण्यात आली असून त्यांना तसे नियुक्ती प्रमाणपत्र एम. आय. एम. पक्षाचे तालुका अध्यक्ष

राहुल वानखेडे यांच्या आदेशाने तालुकापाद्यक्ष तालुका अजित जाधव यांच्या हस्ते देण्यात आले या वेळी युवा शहर अध्यक्ष अकरम वेग व सहकारी ऊपस्थीत होते. दरम्यान शेख यानी पक्षाचे ध्येय धोरणे राबुन संघटन व पक्षवाढीसाठी प्रयत्न करावे असेही नियुक्तीपत्रात म्हटले आहे.

181 दिवस मुदत ठेवीवर मिळवा

11%

व्याजदर

ऑफर मर्यादित कालावधीसाठी...

राजस्थानी मल्टीस्टेट

को-ऑप. क्रेडीट सो.लि., परळी वैजनाथ

- बँकींग
- आरोग्य
- शिक्षण
- रियल ईस्टेट
- इन्शुरन्स

मुख्य कार्यालय: नॉडा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि.बीड. फोन: ०२४४६-२२२७८०/५८० कॉर्पोरेट ऑफिस: नाळा नं.२०१ ते २०६, अन्ना बाजार, पहिला मजला, जालना रोड, आळाश्यावणी, औरंगाबाद. फोन: ०२४०-२३२८३३

अधिक माहितीसाठी: Web.: www.rajasthanimultistate.in Toll Free No.: 1800 419 7501



धुळ्यात अनाथ -गरीब, सर्वधर्मीय सामूहिक विवाह सोहळा

हाजी कलीम शाह यांच्या स्मरणार्थ सलग दुसऱ्या वर्षी आमदार फारुख शाह यांचा उपक्रम

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : आमदार फारुख शाह यांचे बंधू हाजी कलीम शाह ज्यांनी कोरोना काळात गरीब वंचिताना कोरोना आजाराची परवा न करता धुळे शहरातील हजारो गरीब नागरीकांना अन्न, धान्य व प्रवासी मजुरांना जेवणाची व्यवस्था केली होती. त्यांच्या इच्छेप्रमाणे गरीब, अनाथ सर्वधर्मीय मुला-मुलींचे सामूहिक विवाह सोहळा सलग दुसऱ्या वर्षी आमदार फारुख शाह

यांच्या मार्गदर्शनाखाली तसेच भिकन हाजी यांच्या देखरेखीखाली संपन्न झाला. पहील्या वर्षी झालेल्या सामूहिक विवाह सोहळ्यात एकुण सर्वधर्मीय गरीब, अनाथ मुला-मुलींचे ३० जोडप्यांचे लग्न मोठ्या थाटामाटात संपन्न झाले होते. त्याला अनुसरून आज एकुण २५ जोडप्यांचे विवाह लावण्यात आले. या जोडप्यांना आमदार फारुख शाह यांच्यावतीने संसार उपयोगी पलंग, गादी, कपाट भांडीकुंडी व इतर संसारपयोगी वस्तु देण्यात आले. तसेच या लग्न

सोहळ्यात वधू-वरांकडील पाहुण्यांना जेवण देण्यात देण्यात आले होते. या जोडप्यांमध्ये महाराष्ट्रातील जळगाव, नाशिक, मनमाड, चोपडा, शहादा, शिरपुर, नंदुरबार, यावल तसेच मध्यप्रदेशातील बऱ्हाणपूर, इंदोर व गुजरात राज्यातील अहमदाबाद, सुरत, नवसारी या जोडप्यांचा समावेश होता. आमदार फारुख शाह यांनी गरीब, अनाथ मुला-मुलींचे परिस्थिती पाहून सामाजिक भावनेने एक पवित्र असे कार्य सुरु ठेवलेले असून यामुळे अनेक अनाथ, गरीब लोकांना

या सामूहिक विवाह सोहळ्याचा फायदा होत आहे. या कार्यक्रमाला धुळे शहरातील माजी नगरसेवक सच्वाल अन्सारी, मुजफ्फर अन्सारी, ज्येष्ठ समाजसेवक सलाम मास्टर, फक्रुद्दीन लोहार व सर्व सन्माननीय नगरसेवक यांनी भेट देवून वधू-वरना आशीर्वाद दिले व आमदार फारुख शाह यांच्या कामाची प्रशंसा केली. हा विवाह सोहळा संपन्न करण्यासाठी विवाह सोहळा कमिटीचे अध्यक्ष हाजी भिकन शेठ, हाजी छोटु शाह, जिल्हाध्यक्ष नासीर पठाण, हाजी सलीम शेठ, अनिस

शाह, मुख्तार बिल्डर, आमीर पठाण, सउद सरदार, नगरसेवक सईद बेग, गनी डॉलर, हाजी रउफ शाह, गुलाम नबी शाह, हाजी अनिस शाह (मालेगाववाले) अन्सारी हाजी जाहीद, मौलवी शकील, छोटु हाजी मच्छीवाले, पापा सर, कैसर पेंटर, अजहर सय्यद, मजीद पठाण, रफीक पठाण, आसिफ पोपट शाह, आसिफ मुल्ला, हलीम समसुद्दीन, शोएब मुल्ला, मुश्ताक पहलवान सउद आलम गोलू शाह व अनेक मान्यवरांनी परिश्रम घेतले.



ओला दुष्काळ जाहीर करावा अन्यथा रूमने मोर्चा काढणार

माजी आमदार हर्षवर्धन जाधव

आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : तालुक्यामध्ये मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले असून 63 हजार क्षेत्र बाधित झाले आहे. याचे पुरावे द्यावे, तालुक्यात पंचनामे झाले असेल तर पंचनाम्याचे कागद दाखवा अन्यथा पुन्हा पंचनामे करून ओला दुष्काळ जाहीर करावा, असे नाही

केले तर जिल्हा अधिकारी कार्यालयाचा अपमान केला म्हणून सेवा हमी कायदा अंतर्गत प्रत्येकी शेतकरी पाच हजार रुपये प्रमाणे कारवाई करण्यात येईल. म्हणून लवकरात लवकर कन्नड तालुक्यात ओला दुष्काळ जाहीर करावा. अन्यथा येत्या 18 तारखेला शेतकऱ्यांसह तहसील कार्यालयावर रूमने मोर्चा काढू, असे माजी आमदार हर्षवर्धन जाधव म्हणाले.

सर्वोच्च न्यायालयाच्या निर्णयामुळे 'ईडब्ल्यूएस' आरक्षणाला घटनात्मक चौकट

विरोधी पक्षनेते अजित पवार यांच्याकडून सर्वोच्च न्यायालयाच्या निर्णयाचे स्वागत

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : सर्वसाधारण प्रवर्गातील आर्थिकदृष्ट्या दुर्बल घटकांना दिलेले दहा टक्के आरक्षण सर्वोच्च न्यायालयात कायम राहिल्याने समाजातील एका मोठ्या आणि गरजू घटकासाठी विकासाची दारे प्रशस्त झाली आहेत. आर्थिक आरक्षणाला घटनात्मक चौकट लाभली आहे अशा शब्दात विरोधी पक्षनेते अजित पवार यांनी सर्वोच्च न्यायालयाच्या या ऐतिहासिक, क्रांतिकारी निर्णयाचे स्वागत केले आहे. सामाजिक न्यायाच्या चळवळीला आर्थिक निकषाचा आयाम मिळाला आहे. सर्वसाधारण वर्गातील आर्थिक दुर्बल घटकांच्या आरक्षणाच्या हक्कावर शिक्कामोर्तब करणारा सर्वोच्च न्यायालयाचा हा ऐतिहासिक निर्णय आहे. या निर्णयाचे राजकारण होऊ नये. राजकारणाच्या पलीकडे जाऊन याकडे बघण्याची गरज आहे असेही अजित पवार म्हणाले. आर्थिक दुर्बलांच्या या विजयी लढ्याप्रमाणे मराठा, ओबीसी,



धनगर, मुस्लिम बांधवांच्या हक्काचा लढाही यशस्वी होईल, याची खात्री आहे. त्यासाठी राज्य शासनाने सर्व पक्षांना सोबत घेऊन युध्दपातळीवर प्रयत्न करावेत असे आवाहनही अजित पवार यांनी केले.



राजू शिंदे यांच्या नेतृत्वाखाली भाजपमध्ये इनकमिंग सुरू

आधुनिक केसरी न्यूज

दौलताबाद : राजू शिंदे यांच्या नेतृत्वाखाली दौलताबाद, माळीवाडा, अब्दीमंडी, वंजारवाडी, शरणापूर, आप्पा वाडी, केसापुरी, रामपुरी येथील सर्व युवकांनी भाजपात प्रवेश केला. या प्रवेशावेळी केंद्रीय मंत्री डॉ. भागवत कराड

यांच्या उपस्थितीत व तसेच मंत्री अतुल सावे, राजू शिंदे यांच्या नेतृत्वाखाली हा सोहळा संपन्न झाला. पप्पू आढाव, अभिजीत भगत, रामा गुंजाळ, राम पेहरकर, बनी शेख, बाबासाहेब मस्के, अध्यक्ष विलास जाधव, संदीप शेळके, गणेश सुरासे, भारतीय जनता पार्टीचे कार्यकर्ते उपस्थित होते व गावकरी, महिला उपस्थित होत्या.

आरोग्याकडे दुर्लक्ष करू नका आरोग्य हीच संपत्ती आहे

शहरातील एक विश्वसनीय सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



- घाऊक आणि किरकोळ ● किराणा, सुका मेवा, मसाले
- क्राँकरी, घरगुती उपकरणे ● घर साफ करणारे साहित्य, स्टील आणि अॅल्युमिनियम
- प्लास्टिकच्या वस्तू आणि बरेच काही

सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्राँकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअप ऑर्डर आणि कोणतीही ऑर्डर 9850017181	वितरण स्थिती 9021395308 9657398232	घाऊक चौकशी 7620111118 9527111185
--	--	---	--	--

www.mahavirbestprice.com

sumitparakh73@gmail.com

S.p. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, औरंगाबाद
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर MIDC चिकलठाणा, औरंगाबाद

पापनाशिनी तुळस

आधुनिक केसरी



दिलीप देशपांडे
मो.नं. ८९९९५६६९९७

हिंदू धर्मात तुळशीला पापनाशिनी म्हणून अनन्यसाधारण महत्व आहे.भारतातील बहुतेक सर्वच भागात येणारी, उगवणारी वनस्पती आहे.बहुतेक हिंदू कुटुंबियात घरासमोर तुळस असते. तुळशी वृंदावन असते. कार्तिक शुद्ध एकादशी पासून ते कार्तिक पौर्णिमा पर्यंत तुळशी विवाह करण्याचा प्रघात आहे. कार्तिक शुद्ध एकादशी ते पौर्णिमा असे पाच दिवस ही दिवाळी असते. ह्या प्रबोधिनी एकादशीला श्रीविष्णू झोपेतून जागे होतात, आणि चातुर्मास संपतो. सांगता होते. तुळशी विवाह म्हणजे तुळस ह्या पवित्र वनस्पतीचे रोपावर शालिग्राम किंवा विष्णू किंवा त्याचाच अवतार श्रीकृष्ण याच्याशी विवाह करण्याची प्रथा आहे.

देवांचे जलंदर दैत्याशी युध्द सुरु होते. त्याची वृंदा नावाची पत्नी पतिव्रता होती. तिच्या पातिव्रत्याच्या प्रभावामुळे देवाकडून त्याचा वध होत नव्हता. श्रीविष्णूने जलंधराचे रूप घेऊन, तिच्या पातिव्रत्याचा भंग केला. तिच्या पातिव्रत्यावर प्रसन्न होऊन श्रीविष्णूने तिलावर दिला. "वृंदा, तू तुळस होऊन सगळ्यांना वंदनीय होशील. तुझ्या तुलसीपत्राने भक्त माझी पूजा करतील. तसेच प्रत्येक कार्तिक मासात तुझा विवाह माझ्याशी लावण्यात येईल. भगवान विष्णूला तुळस खूप प्रिय आहे. तिला विष्णूप्रियाही म्हणतात. तुळस ही लक्ष्मीचे रूप मानली जाते. तुलसी विवाह हे एक व्रत मानले गेले आहे. हे व्रत केल्याने कन्यादानाचे फळ मिळते असेही मानले जाते. हे एक काम्य व्रत आहे. शास्त्रातही सांगितले आहे, ज्यांना कन्या नसेल त्यांनी एकदातरी तुळशीचा विवाह लाऊन कन्यादानाचे पुण्य प्राप्त करून घ्यावे. तुलसी विवाह झाल्या नंतर चातुर्मासत जी व्रत,

संकल्प केले असतील त्याची समाप्ती करून ते पदार्थ ब्राम्हणाला दान करून मग सेवन करण्याची पध्दत आहे. तुलसीविवाहानंतरच विवाह मुहूर्त सुरु होतात. हिंदू परंपरेने नुसार तुळशीच्या केवळ दर्शनाने हजारो गायी दान केल्याचे पुण्य लाभते. तिच्या पानावरचे उदक मस्तकावर धारण केलेतर गंगा स्नानाचे पुण्य लाभते. मरतेवेळी अंगावर तुळशीपत्र असेलतर व्यक्ती वैकुंठास जाते. इतके हिंदू धर्मात तुळशीचे महत्व आहे.तुळशीचे पान, एक त्रैलोक्य समान, उठोनिया प्रातःकाली, वंदी तुलसी माऊलीनाही आणिक साधन, एक पूजन तुळशीचे न लगेच तिथारटना जाणे,नित्य पूजने तुळसीसी योगायोग न लगे काही,तुळशीवाचून देव नाही. अशा शब्दात संत एकनाथ महाराजांनी तुळशीचे श्रेष्ठत्व सांगितले आहे. देवाला नैवेद्य दाखवताना आपण तुळशीच्या पानांचा वापर करतो. नैवेद्यावर तुळशीपत्र ठेवतो. आपला नैवेद्य देवापर्यंत लवकर पोचावा ही भावना असते.वाईट शक्ती



आपल्यावर आक्रमण करू नही म्हणूनच दाराशी तुळस लावण्याची प्रथा आहे. दारासमोर वृंदावन असते. जुन्या काही रूढी, परंपरा आहे त्यामागे नक्कीच काहीतरी हेतू होते. आजकाल आपणास

बऱ्याच प्रमाणात विसर पडत चाललाय. तुळशीमध्ये कार्बन आक्सिड शोषून ऑक्सिजन वायू सोडण्याचा गुणधर्म असल्यामुळे शरिर निरोगी रहाण्यासाठी मदत होते.घरासमोर तुळस असल्यास

पिसवा, जंतू शिरकाव करत नाही.तुळस प्रदुषण नाशक आहे. हवा शुध्द करणे हा तिचा महत्त्वाचा गुणधर्म आहे. विज्ञान दृष्टीने तुलशी वनस्पती म्हणून खूप महत्त्वाची आहे. हिंदूचे अंतःकरणात जसा तुळशिबद्दल पूज्यभाव, पवित्र भाव आहे, तसाच इतरही धर्मातही आदरभाव आहे. इंग्रजी शब्दकोषात तुळशीला पवित्र झाड म्हटले आहे. ग्रीक भाषेत तुळशीला बेझिलीकॉन म्हणजे राजयोग म्हणतात. तुळशीच्या अंगी विशिष्ट शक्ति आहे असे मानतात. आपल्या हिंदू धर्मात तुळशीचे दर्शन, स्पर्श, ध्यान, नमन, पूजन, रोपण आणि सेवन ह्या गोष्टी युगायुगांची पापे, पातके,नष्ट करतात. म्हणूनच तुळशीला पापनाशिनी म्हणतात. म्हणूनच म्हटले जाते, ज्या घरी तुळशीचे बन आहे, ते घर तीर्थक्षेत्रा सारखे पवित्र असते. प्रत्येक हिंदू च्या घरी तुळस असावी असा संकेत आहे. सकाळ-संध्याकाळ तुळशीचे दर्शन घेऊन पावन व्हावे.

भरले नाही लाईट बिल, शौचालय शो पीस

आंदोलन करण्याचा पत्रकार दीपक वाघ यांचा इशारा

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : मनपाच्या हद्दीत असलेल्या बाळापुर गावात मोठ्या प्रमाणात समस्यांचा डोंगर उभा असल्याचा पाहवयास मिळत आहे. मनपा सार्वजनिक स्वच्छतागृहाची देखभालाची जबाबदारी घेणाऱ्या सेवा फाउंडेशनने विद्युत वीज महावितरण कंपनीचे वीज बिल न भरल्याने अखेर महावितरण कर्मचाऱ्यांकडून सार्वजनिक स्वच्छतागृहाची वीज पुर्वटा खंडित करण्यात आली आहे. विशेष म्हणजे बाळापुर वार्ड क्रमांक 11 मधून मोठ्या मताधिक्याने निवडून आलेले व महापौर पदाच्या खुर्चीवर विराजमान असलेले प्रदीप कर्पे यांच्याच वार्डातील ही गंभीर समस्या असल्याने हा विषय चर्चेचा ठरू लागला आहे. मनपा सार्वजनिक स्वच्छतागृहाची निर्मिती करत लाखो रुपये घेऊन देखभाला ची जबाबदारी घेणाऱ्या सेवा फाउंडेशन कडूनच सोयी सुविधा मिळत नसल्याने नागरिकांनी मनस्ताप व्यक्त केला आहे. धुळे महापालिकेकडून वर्षाला लाखो रुपये कर वसूल केला जातो मात्र आयुक्त, महापौर व संबंधित अधिकारी गावाच्या समस्यांकडे दुर्कूनही पाहत नाही. मग हा

कर नेमका कशासाठी वसूल केला जातो असा सवाल पत्रकार दीपक वाघ यांनी व्यक्त केला आहे. गावामध्ये सार्वजनिक स्वच्छतागृहाची निर्मिती केली मात्र त्या स्वच्छतागृहात कुठल्याही प्रकारचे सोयी सुविधा नसल्याने नागरिकांना त्रास सहन करावा लागत आहे. मग हे शौचालय केवळ शोपीस का? असा प्रश्न व्यक्त करण्यात आला आहे. स्वच्छतागृहाची लाईट बिल भरले नाही म्हणून कर्तव्यदक्ष नगरसेवक संजय पाटील यांनी सेवा फाउंडेशनच्या ठेकेदारांचे कान उघडणी केली मात्र आमचेच बिल महापालिकेने थांबवल्याने आम्ही तुमचे लाईट बिल का भरू असे म्हणत आपल्या जबाबदारीतून सेवा फाउंडेशनचे ठेकेदारांनी अंग काढले. काही संबंधितांनी ही कागदी घोडे नाचवले. त्यामुळे या सेवा फाउंडेशनच्या बेजबाबदार कारभारामुळे बाळापुर येथील नागरिक त्रस्त झाले आहे. नागरिकांनी पत्रकार दीपक वाघ यांच्याकडे समस्यांची गद्दाणे मांडले आहेत.तसेच लवकरात या समस्यांचे निराकरण न झाल्यास मनपा प्रशासन व सेवा फाउंडेशन विरोधात बाळापुर येथील नागरिकांसह आंदोलन करणार असा इशारा लोकशाही मराठी पत्रकार संघाचे उत्तर महाराष्ट्र अध्यक्ष दीपक वाघ यांनी दिला आहे. तसेच खोटे आश्वासन देऊन शासनाचा पैसा वसूल करणाऱ्यांवर गुन्हे दाखल करण्याचा इशाराही पत्रकार दीपक वाघ यांनी दिला आहे.



माळीवाडा येथे माता सुरक्षित तर घर सुरक्षित अभियान

आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : येथील माळीवाडा येथे माता सुरक्षित तर घर सुरक्षित अभियान संपन्न झाले असून शिबिर माळीवाडा येथे बाजार पेठ या ठिकाणी 18 वर्ष वरील महिलांची तपासणी ग्रामीण रुग्णालय कन्नड अंतर्गत वैद्यकिय अधीक्षक डॉ. शरदसिंग परदेशी, वरिष्ठ वैद्यकिय अधिकारी डॉ. प्रवीण पवार

यांच्या मार्गदर्शन अंतर्गत आरोग्य तपासणी करताना वैद्यकीय अधिकारी डॉ.सिकंदर कुरेशी, आरोग्यसेवक नारायण बोहरा, पुरुष अधीपरीचारक चेतन कुमावत, सिस्टर प्रमिला राठोड यांनी महिलांची विविध. वी.पी., शुगर, इत्यादी तपासणी करून औषोध उपचार करून रक्त, लघवी, विविध प्रकारच्या तपासणी करून महिलांचे आरोग्य विषयक समुपदेशन करण्यात आले.

प्रशासनाच्या अनागोंदी कारभाराविरोधात वकील संघाचा लालफिती लावून निषेध



आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : ज्येष्ठ वकील संघा तर्फे आयुक्ता व कलेक्टर यांच्याविरुद्ध लाल फीत लावून धुळ्यात आज आंदोलन करण्यात आले. ज्येष्ठ वकिलांशी सल्ला मसलत करून महानगरपालिका यांनी नागरिकांना ज्या सुविधा घायला हव्यात त्या मिळाल्या नाहीत. पाणी,रस्ते,स्टेटलाईट,गटार हॅकर झोन

बाबतीतही मागील काळापासून दैन्याअवस्था झाली आहे. याच्याविरुद्ध सामाजिक बांधिलकी म्हणून वकिलांनी लढा लढवायचे ठरवले आहे. प्रशासनाचा विरोध करून आयुक्त व कलेक्टर यांना ३० दिवसाचा अल्टीमेट दिला. या संदर्भात मुदत वाढवायची की नाही यासाठी मीटिंग घेण्यात येणार आहे. जो लढा लढायचे ठरले आहे ते कायमस्वरूपी राहिल, असे असे आढान वकील संघाचे अध्यक्ष यांनी केले.

काही गुप्त गोष्टी कुणाला सांगता येत नाहीत

(रविवारी मोफत तपासणी)

नस कमजोरी, शिघ्रपतन, शुक्रजंतू कमी, वांझपणा असल्यास भेटा..!

(33 वर्षात 1 लाख 60 हजार रूग्णांना मार्गदर्शन व उपचार केल्याचा अनुभवासह 150 पुरस्कारानी सन्मानित)



डॉ. शेख ए.एच.

नवजीवन

आयुर्वेदिक डिस्पेन्सरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्जा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

